

КНАУФ: проектируя будущее!

19 ноября 2009 г. во всесезонном горнолыжном комплексе «Снеж.Ком» (г. Красногорск) прошла неформальная встреча проектировщиков и архитекторов. Организатором и спонсором мероприятия выступила компания КНАУФ. В рамках встречи специалисты компании КНАУФ представили новый продукт – негорючие гипсовые плиты КНАУФ-Файерборд.



Генеральный управляющий группы КНАУФ СНГ д-р Герд Ленга

С приветственным словом к гостям обратился генеральный управляющий группы КНАУФ СНГ д-р Герд Ленга.

Он подчеркнул, что компания КНАУФ высоко оценивает роль инженера-проектировщика в строительстве и формировании будущего архитектурного облика городов. Чтобы упростить и облегчить их ежедневный труд, специалисты КНАУФ создали множество информационных и технических документов, регламентирующих применение материалов, технологий и комплектных систем КНАУФ.

Кроме того, в настоящее время ведется работа над программой «Электронный навигатор», которая даст проектировщикам и архитекторам хорошую возможность оперативно формировать тендерную документацию для участия в конкурсах. Исходя из строительной задачи навигатор поможет выбрать конкретную комплектную систему КНАУФ, затем по заданным параметрам помещения рассчитает необходимый расход материалов.

Преимущества и возможности применения материалов и комплектных систем КНАУФ представил в своем докладе заместитель генерального директора по техническому развитию «КНАУФ Маркетинг Красногорск» А.И. Палиев. Также он рассказал гостям еще об одном немаловажном направлении деятельности компании КНАУФ – образовательной основе в восьми учебных центрах КНАУФ и трех учебно-консультационных центрах

КНАУФ при отраслевых вузах действуют специальные программы для архитекторов, которые систематизируют понятия и формируют навыки работы с материалами и комплектными системами КНАУФ.

Поприветствовал и поздравил участников мероприятия президент Союза проектировщиков России В.А. Новоселов. Он поблагодарил компанию за организацию встречи, высоко отметил то внимание, которое уделяет КНАУФ работе с проектировщиками и сказал много приятных слов коллегам по случаю профессионального праздника.



Слева направо: Т.Н. Скворцов, Б.В. Соловьев, Л.М. Лось, д-р Герд Ленга, В.А. Новоселов, А.И. Палиев

Руководитель отдела прикладной техники Центрального управления группы КНАУФ СНГ Т.Н. Скворцов познакомил гостей с новым продуктом КНАУФ – каркасно-обшивными конструкциями с гипсовыми негорючими плитами КНАУФ-Файерборд.

Негорючие плиты КНАУФ-Файерборд были специально разработаны фирмой КНАУФ для обеспечения повышенных требований в области пожарной безопасности зданий и сооружений.

Сотрудники мастерской Михаила Хазанова (ЗАО «Курортпроект») Б.В. Соловьев и П.Ю. Никишин рассказали о том, какие задачи стояли перед проектировщиками во время работы над крытым горно-лыжным центром. Доклад специалистов мастерской «Курортпроект» вызвал у коллег интерес и конкретные вопросы. Проектировщиков интересовало, как устроен горно-лыжный склон, что применялось для предотвращения возникновения мостиков холода, как выполнялись требования пожарной безопас-

ности при создании пожарных выходов через каждые 30 метров, что было предусмотрено в комплексе для маломобильных посетителей. При отделке внутренних помещений комплекса в VIP-клубе, аквазоне, офисной, торговой, игровой и других зонах применялись материалы сухого строительства, в том числе производства компании КНАУФ.

После презентации состоялась экскурсия по комплексу «Снеж.Ком». Его общая площадь составляет 24000 м². Длина снежного настила составит около 450 м, толщина – до 1,5 м. Ширина зоны катания на искусственной снежной горе более 60 м. На склоне смогут кататься одновременно до 600 лыжников и сноубордистов.

После экскурсии по горно-лыжному комплексу компания КНАУФ пригласила ее участников прокатиться по этому склону на лыжах, сделать паузу на глнтвейн, а после отдохнуть и расслабиться в турецком хамаме. Закончился праздничный день пивным праздником в честь дня проектировщика.

Таким образом, неформальная встреча профессионалов, организованная компанией КНАУФ, стала не только возможностью укрепления сотрудничества специалистов-проектировщиков и КНАУФ, но и инструментом повышения статуса и значи-



П.Ю. Никишин и Б.В. Соловьев

мости профессии проектировщика. Благодаря инициативе компании КНАУФ профессионалы отрасли смогли не только пообщаться, поделиться со своими коллегами опытом, знаниями и достижениями, но и просто отдохнуть.



Участники неформальной встречи профессионалов